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О внесений изменений ФЗ от 17 июля 2009г. № 162-ФЗ  «О применении контрольно-кас
совой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с
использованием платежных карт»

  

Законом определено, что организации   и индивидуальные предприниматели,
являющиеся  налогоплательщиками налога на вмененный доход для отдельных видов
деятельности, могут осуществлять наличные денежные расчеты и (или) расчеты с
использованием платежных без применения контрольно-кассовой техники  при
условии выдачи по требованию  покупателя  (клиента)
документа (товарного чека, квитанции или другого документа, подтверждающего прием
денежных средств за соответствующий товар (работу, услугу). Указанный документ
выдается в момент оплаты товара (работы, услуги) и должен содержать следующие
сведения:

  

- наименование документа;

  

- порядковый номер документа, дату его выдачи;

  

- наименование для организации ( фамилия, имя, отчество- для индивидуального

  

предпринимателя):

  

- идентификационный номер налогоплательщика, присвоенный организации

  

(индивидуальному предпринимателю);

  

-  наименование и количество оплачиваемых приобретенных товаров(выполнение работ,
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оказанных услуг);

  

-  сумму оплаты, осуществляемой  денежными средствами и (или) с использованием

  

платежной карты, в рублях;

  

- должность, фамилию и инициалы лица, выдавшего документ, и его личную подпись.

  

Бланк документа изготовляется типографским способом или формируется с
использованием автоматизированных систем. Изготовленный типографским
способом бланк документа  должен
содержать сведения об изготовителе бланка документа (сокращенное наименование,
идентифицированный номер налогоплательщика, место нахождения, номер заказа и год
его выполнения, тираж),если иное не предусмотрено нормативными правовыми актами
об утверждении форм бланков таких документов.( Постановления Правительства РФ от
6 мая 2008г. № 359 « О порядке осуществления наличных денежных расчетов и (или)
расчетов с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой
техники»).

  

На основании пункта 5 статьи 18 Закона «О защите прав потребителей» требования
потребителя рассматриваются при предъявлениипотребителем товарного или
кассового чека, а в отношении товаров, на которые установлены гарантийные
сроки, технические паспорта или иного заменяющего его документа.
В соответствии со статьей 493 Гражданского кодекса Российской Федерации
отсутствие у потребителя указанных документов не  лишает его возможности ссылаться
на свидетельские показания в подтверждение заключения договора и его условий.

  

Федеральным законом РФ внесены изменения в ст.14.5  Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях .
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За  продажу товаров, выполнение работ либо оказание услуг организациях торговли
либо в иных организациях, осуществляющих реализацию товаров, выполняющих  работы
либо оказывающих услуги, а равно гражданами, зарегистрированными в качестве
индивидуальных предпринимателей, при отсутствии установленной информации об
изготовителе или о продавце либо без применения в установленном законом случаях
контрольно-кассовых машин, а также отказ  в выдаче по требованию покупателя
(клиента) в случае, предусмотренном федеральным законом, документа (товарного
чека, квитанции или другого документа, подтверждающего прием денежных
средств за соответствующий товар(работу, услугу).

  

Влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи
пятисот   до двух тысяч рублей, на должностных от 3 до 4 тысяч рублей, на юридических
лиц от 30 до 40 тысяч рублей.
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